
1 HEURE 15 MIN

PUISSANCE UTILE (WATTS)

Moteurs à Aimant Permanent
Vitesse Variable – C.C.

Protections: PM1–PM2–PM6 – PM60 – Abrité Ventilé Intérieur (IP21)
PM3–PM4–PM5–PM7 à PM11 – PM50 – Totalement Fermé – (IP54)

Moteurs Types:

PM 7 à PM11
PM 1–2–6 PM 60
PM 3–4–5 PM 50

PM 10 PM 2 + Boîte à bornes PM 60

70 MOTEURS ELECTRIQUES PARVALUX - E-mail : parvalux@parvalux.fr - Web : www.parvalux.fr - France · Tél: 33 (0)1 30 43 72 73 - Fax: 33 (0)1 30 44 10 63

PM 8

CONT 1 HEURECONT 15 MIN 15 MIN CONTHEURE CONT HEURE 15 MIN

Vitesse
Moteur
tr/mn

PM 3 PM 4 PM 5 PM 50
Totalement Fermé (IP 54)

1500

2000

3000

4000

5000

30

45

68

90

112

40

60

90

120

150

60

90

120

150

200

40

60

90

120

150

50

80

120

160

200

75

120

160

200

260

50

80

120

160

200

60

100

150

200

250

80

150

200

250

300

65

105

155

205

255

85

135

200

265

330

120

185

280

375

465

PUISSANCE UTILE (WATTS)

CONT CONT CONT CONT CONT15 MIN 15 MIN 15 MIN 15 MIN 15 MIN1 HEURE 1 HEURE 1 HEURE 1 HEURE 1 HEURE

Vitesse
Moteur
tr/mn

PM 7 PM 8 PM 9 PM 10 PM 11
Totalement Fermé (IP 54)

1500

2000

3000

4000

5000

7.5

10

15

20

25

10

13

20

25

30

13

17

25

33

40

12.5

17

25

33

40

15

21

33

40

48

18

24

38

48

55

19

25

38

50

62

24

33

45

60

70

26

36

55

70

80

20

30

45

60

75

25

40

55

75

90

35

50

70

100

120

33

45

65

90

110

40

55

80

110

130

45

65

100

130

160

NOTE: Ces puissances utiles correspondent à une alimentation c.c. pure (c.a.d. facteur de forme 1). Avec une régulation de vitesse à thyristor, elles devront être
réduites en fonction du facteur de forme et de la compatibilité de la régulation avec le moteur.

*PM60: la puissance utile du PM60 alimenté en 160VCC ou plus diminue et correspond à celle du PM50 (voir tableau ci-dessous).

PUISSANCE UTILE (WATTS)

CONT CONT CONT CONT30 MIN 30 MIN 30 MIN 15 MIN1 HEURE

Vitesse
Moteur
tr/mn

PM 1 PM 2 PM 6 PM 60*
Ventilé (IP 21)

1500

2000

3000

4000

5000

40

60

90

120

150

60

90

120

150

200

50

80

120

160

200

75

120

160

200

260

60

100

150

200

250

80

150

200

250

300

155

230

345

460

575

85

140

210

280

350

110

170

255

340

425

� Tensions 12 ou 24 V.C.C. mini, 50, 110 ou 200 V.C.C. Tensions spéciales sur
demande.

� Intensité de Démarrage: environ 3× I nominale.

� Sens de Rotation Standard réversible 2 fils.

� Paliers Roulements à billes fermés, graissés à vie par le fabricant, avec
rondelles ressorts de rattrapage pour marche silencieuse.

� Connexions Flexibles PVC 30cm.

� Isolation Classe “F” (élévation admissible de temp. = 115°C à temp. ambiante
de 40°C maxi).

� Spécification B.S. 5000 chap. II (I.E.C. 72). (CSA/UL sur option)

� Sur Option
Second bout d’arbre moteur, arbre spéciaux.
Boîte à bornes.
4 trous taraudés pour montage à bride.

� Détails de fixation arrière Page 111.

� Frein Electromagnétique Page 68.

� Régulations de Vitesse Pages 107 à 109.

� Générateur Tachymétrique Page 105.



9.7

34

PM 10 = 66
PM 11 = 85

10

45

35

25
1010.7

Ø 35

PM 10 = 111
PM 11 = 130

Ø 51

7.
92

0
Ø

Ø 66

7.
92

7

4.3

38

35
.5

PM 10
PM 11

Dimensions en mm. Echelle 1:4

Centrage “35” peut être usiné à Ø 34, 54/34, 49 centré sur arbre (tol. 0,05mm).
Second bout d’arbre Ø 7,93×33mm de long, (tol. long ±0.25mm) sur commande.

Poids approx.: PM 10 – 1,12 Kg
PM 11 – 1,58 Kg

PM 3 = 141
PM 1/4 = 153
PM 2/5 = 166
PM 6 = 179 Ø 35

Ø
 7

.9
20

Ø
 1

2

Ø 77

Ø
 7

.9
27

4.3

68

40.6

40
.6

15°

71

28.4

PM 3 = 69.5
PM 1/4 = 82
PM 2/5 = 95
PM 6 = 107.6

11

51

40

29

40

1111

PM 1 – PM 2 – PM 6
PM 3 – PM 4 – PM 5

Dimensions en mm. Echelle 1:4
(PM 1/4 dessiné)

Centrage “35” peut être usiné à Ø 34, 54/34, 49 centré sur arbre (tol. 0,05mm).
Second bout d’arbre Ø 10×33mm de long, (tol. long ±0.25mm) sur commande.

Poids approx.: PM 1/3 – 2,11 Kg
PM 2/4 – 2,46 Kg
PM 5/6 – 2,65 Kg

Connexions: fils souples 30cm

‘Centrage’ voir
ci-dessous

‘Centrage’ voir
ci-dessous

4 trous Ø 3,8 sur Ø 67,6 peuvent
être taraudés M5�10

4 trous Ø 3,8 sur Ø67,6 peuvent
être taraudés M5×8

8 trous Ø 4,2 sur Ø 41,3
peuvent être taraudés
M5×6

Accessoire: boîte à bornes avec
filetage PG13

4 trous Ø 4,2 sur Ø 41,3
peuvent être taraudés
M5�10

3 trous taraudés M5×10
(2 x Avant – 1 x Arrière)

Sur demande, les pieds peuvent 
être percés et taraudés M5 x 9 - Avant (2)

M5 x 5 - Arriere (1)

MOTEURS ELECTRIQUES PARVALUX - E-mail : parvalux@parvalux.fr - Web : www.parvalux.fr - France · Tél: 33 (0)1 30 43 72 73 - Fax: 33 (0)1 30 44 10 63 71

PM 7 = 47

9

8.8

30

PM 8 = 60
PM 9 = 73

10

45

35

25
9

42
.5

PM 7 = 88

Ø 35

PM 8 = 101
PM 9 = 114 Ø 51

7.
92

0
Ø

Ø 56

7.
92

7

4.3

38

PM 7
PM 8
PM 9

Dimensions en mm. Echelle 1:4
(PM 8 dessiné)

Centrage “35” peut être usiné à Ø 34, 54/34, 49 centré sur arbre (tol. 0,05mm).
Second bout d’arbre Ø 7,93×33mm de long, (tol. long ±0.25mm) sur commande.

Poids approx.: PM 7 – 0,5 Kg
PM 8 – 0,7 Kg
PM 9 – 0,9 Kg

Connexions: fils souples 30cm
(Manchon flexible) ‘Centrage’

voir ci-dessous
4 trous Ø 4,2 sur Ø 41,3 peuvent
être taraudés M5×10

3 trous taraudés M4×10
(2 x Avant – 1 x Arrière)

Connexions: fils souples 30cm

71

28.4
PM 50 = 112.7
PM 60 = 125.4

11

51

40

29

40

1111

PM 50 = 184
PM 60 = 197

Ø 35

7.
92

0
Ø Ø

 1
2

Ø 77

7.
92

7

4.3

68

40.6

40
.6

15˚

PM 50
PM 60

Dimensions en mm. Echelle 1:4
(PM 50 dessiné)

Centrage “35” peut être usiné à Ø 34, 54/34, 49 centré sur arbre (tol. 0,05mm).
Second bout d’arbre Ø 10×33mm de long, (tol. long ±0.25mm) sur commande.

Poids approx.: PM 50 – 2,90 Kg
PM 60 – 2,90 Kg

‘Centrage’
voir ci-dessous4 trous Ø 3,8 sur Ø 67,6 peuvent

être taraudés M5�8

8 trous Ø 4,2 sur Ø 41,3
peuvent être taraudés
M5�6Sur demande, les pieds

peuvent être percés et
taraudés M5 x 9 Avant (2)
M5 x 5 - Arrière (1)

Connexions: fils
souples 30cm

c.
c.

 –
 P

M

Accessoire: boîte à bornes avec
filetage PG13



4 rue Guynemer – 78280 Guyancourt
Tél : 01 30 43 72 73 – fax : 01 30 44 10 63
www.parvalux.fr – parvalux@parvalux.fr

■ Tensions 12 ou 24VCC mini, 50 , 110 ou 200VCC. Tensions 
spéciales sur demande.
■ Intensité de démarrage : environ 3xI nominale
■ Sens de rotation : standard réversible 2 fils
■ Paliers : roulements à billes fermés, graissés à vie par le fabricant, 

avec rondelles ressorts de rattrapage pour marche silencieuse
■ Connexions : flexibles PVC 30cm
■ Isolation classe ‘F’

■ Sur option : - second bout d’arbre moteur, arbres spéciaux
- axe + bride selon standards IEC ou Nema
- boîte à bornes ou câble 3 fils (classe ‘B’)
- frein électromagnétique
- variateur électronique
- générateur tachymétrique
- filtre EMC classe ‘A’ ou ‘B’

Moteurs à aimant permanent
Vitesse Variable C.C.

Protection IP54

Moteurs Types :
PM90 – PM95
PM110 – PM115

218815631250164211739389847035626564693755000

17501250100013139387507885634505253753004000

13139387509857045635904213373942812253000

8756255006564693753942812252631881502000

6564693754923512812942101681981411131500

15 MIN1 
HEURECONT15 MIN1 

HEURECONT15 
MIN

1 
HEURECONT15 MIN1 

HEURECONT

PUISSANCE UTILE (WATTS)

PM115PM110PM95PM90
Vitesse 
Moteur 
tr/mn

Totalement Fermé IP54

4,172,982,393,132,231,791,881,341,071,250,890,725000

4,172,982,393,132,231,791,881,341,071,250,890,724000

4,172,982,393,132,231,791,881,341,071,250,890,723000

4,172,982,393,132,231,791,881,341,071,250,890,722000

4,172,982,393,132,231,791,871,341,071,260,900,721500

15 MIN1 
HEURECONT15 MIN1 

HEURECONT15 
MIN

1 
HEURECONT15 MIN1 

HEURECONT

COUPLE UTILE (Nm)

PM115PM110PM95PM90
Vitesse 
Moteur 
tr/mn

Totalement Fermé IP54

1/311/2007



Dimensions en mm

P
ar

va
lu

x 
Fr

an
ce

4 
ru

e 
G

uy
ne

m
er

78
28

0 
G

uy
an

co
ur

t

Po
id

s 
: P

M
90

 3
,5

 K
G

PM
95

 5
,2

 K
G

4 
tro

us
 Ø

3.
86

 
su

r 6
7.

6m
m

 
pe

uv
en

t ê
tre

 
ta

ra
ud

és
 M

5 
x 

11
.5

4 
tro

us
 Ø

3.
86

 
su

r  
47

.6
m

m
 

pe
uv

en
t ê

tre
 

ta
ra

ud
és

 M
5 

x 
11

.5

4 
tro

us
 Ø

3.
86

 
su

r  
Ø

41
.3

m
m

 
pe

uv
en

t ê
tre

 
ta

ra
ud

és
 

M
5 

x 
12

.7

4 
tro

us
 p

ro
f. 

12
7m

m
 

ta
ra

ud
és

 
M

5x
0.

8-
6H

 s
ur

 
Ø

67
.6

4 
tro

us
 Ø

3.
86

 
su

r  
Ø

77
,2

m
m

 
pe

uv
en

t ê
tre

 
ta

ra
ud

és
 

M
5 

x 
12

.7

2/3



P
ar

va
lu

x 
Fr

an
ce

4 
ru

e 
G

uy
ne

m
er

78
28

0 
G

uy
an

co
ur

t

4 
tro

us
 Ø

3.
86

 
su

r  
Ø

41
.3

m
m

 
pe

uv
en

t ê
tre

 
ta

ra
ud

és
 

M
5 

x 
12

.7

4 
tro

us
 p

ro
f. 

12
7m

m
 

ta
ra

ud
és

 
M

5x
0.

8-
6H

 s
ur

 
Ø

67
.6

4 
tro

us
 Ø

3.
86

 
su

r  
Ø

77
,2

m
m

 
pe

uv
en

t ê
tre

 
ta

ra
ud

és
 

M
5 

x 
12

.7

4 
tro

us
 Ø

3.
86

 
su

r 6
7.

6m
m

 
pe

uv
en

t ê
tre

 
ta

ra
ud

és
 M

5 
x 

11
.5

4 
tro

us
 Ø

3.
86

 
su

r  
47

.6
m

m
 

pe
uv

en
t ê

tre
 

ta
ra

ud
és

 M
5 

x 
11

.5

3

Po
id

s 
: P

M
11

0 
 7

,3
5 

K
G

PM
11

5 
 9

,7
5 

K
G


